



Built to Lead

立即發表：2016 年 8 月 1 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長葛謨下令要求紐約州懲教與社區監管部

限制獲保釋的性犯罪者玩《精靈寶可夢 Go》遊戲

州長致函 **Niantic, Inc.** 公司要求對排除性犯罪者玩遊戲的工作予以配合

紐約州刑事司法服務處向 **Niantic, Inc.** 及其他軟體開發

者提供最新信息用於禁止性犯罪者註冊

州參議員傑夫瑞·科萊恩 (**Jeffrey Klein**) 和黛安妮·薩維諾 (**Diane Savino**)

發出警示報告後下達指令，詳細描述了《精靈寶可夢 Go》將紐約兒童

暴露於性犯罪者的危險

州長安德魯 M. 葛謨今天勒令要求紐約州懲教與社區監管部限制受社區監管的性犯罪者使用《精靈寶可夢 Go》遊戲以及類似的遊戲。為保護紐約兒童的安全，州長還向軟體開發者 **Niantic, Inc.** 公司致函，要求該公司協助禁止危險的性犯罪者玩《精靈寶可夢 Go》。

「保護紐約兒童的安全是最重要的工作，隨著科技進步，我們必須確保這些先進技術不會成為危險分子尋找新受害者的新手段」州長葛謨說。「我們採取的這一系列措施可以有效保護擴增實境遊戲玩家的安全，並讓那些企圖傷害孩子們的人的手上又少一個犯罪工具。」

在州長的指導下，紐約州懲教與社區監管部 (DOCCS) 針對受社區監管的性犯罪者強制執行一項新保釋條件，這將禁止這些罪犯下載、訪問或參與任何網路遊戲活動，其中包括《精靈寶可夢 Go》。該命令適用於將近 3000 名目前處於保釋期的 1 級、2 級、3 級性犯罪者。刑事司法服務部門還將向各郡感化辦公室提供指引，推薦採取該項政策。

州長還下令要求 DCJS 連絡 **Niantic, Inc.** 公司，在性犯罪者登記表中提供最新的犯罪者資訊。

DCJS 還將連絡 Apple 和 Google 以向其告知上述公眾安全問題，並與這兩家公司合作以提高使用者的安全。運營諸如《精靈寶可夢 Go》的手機遊戲的軟體開發者必須有權使用定期與 Facebook、Apple、Microsoft 等公司分享的相同信息。

議員傑夫瑞 D. 科萊恩 (Jeffrey D. Klein) 和黛安妮·薩維諾 (Diane Savino) 最近在一份報告中敦促執行這些措施，報告中說明了玩這種熱門擴增實境遊戲的兒童會在不经意间把自己的位置暴露給居住在附近甚至更近地點的性犯罪者。

此外，該遊戲的特色之一「魚餌」需要支付一小筆費用，刻意鼓勵使用者前行至特定位置，這存在被犯罪者凌辱的危險。

議員傑夫瑞 D. 科萊恩 (Jeffrey D. Klein) 表示：「《精靈寶可夢 Go》向性犯罪者提供了一份直達我們孩子的虛擬路線圖。我們都知道戀童癖者總是尋找新方式來引誘受害者，而這項供孩子們娛樂的新技術把他們帶到離危險分子更近的地方，而不是精靈寶可夢所在的地方。事實上，我對《精靈寶可夢 Go》展開的調查揭露了高等級性犯罪者的居住地和遊戲內目標之間存在令人不安的關聯。此次勒令是一個好的開始，但還有很多法律層面的工作要做，我們要保護使用這項技術的兒童，同時我也會繼續監督事態發展。我很讚賞葛謨州長在 48 小時內就對我的調查作出回應來保護紐約的兒童。」

議員黛安妮·薩維諾 (Diane Savino) 表示：「《精靈寶可夢 Go》為我們的孩子帶來了樂趣，但它忘記了這個世界的現實：遊戲中潛在危險。從合法途徑下載該遊戲的性犯罪者可能圈出孩子們聚集的熱點位置，比如寶可夢車站或健身館，並且親自與他們見面。我調查後發現，這些熱點就位於這些危險分子的住宅附近。我會繼續爭取用法律方式保護孩子們的安全。我要感謝葛謨州長迅速回應了我們為全紐約州兒童的安全而展開的調查。」

2008 年就任總檢察長的葛謨州長推出了《電子安全和線上犯罪者目標法案》來保護紐約的兒童免受線上犯罪者的傷害。這項有里程碑意義的立法以創新的方式保護無數的網路使用者，強制性犯罪者在刑事司法服務署登記並更新所有目前在用的電郵地址、網路名稱以及其他網路標識符。該名單此後每週向幾十個社交網路公司公佈，這些社交站點透過該名單清除會員名冊中的犯罪者。該法案頒佈後，DCJS 每週向 40 家科技公司發送與紐約州 18,544 個登記在案的各危險等級的性犯罪者有關的大約 52,000 條記錄，目的是從社交網站上清除這些性犯罪者。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418